



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о халатности в Иркутской области



Жители Усть-Илимска вновь обратились к Председателю СК России, сообщив, что до сих пор не решен вопрос о восстановлении движения трамваев и просят принять для этого необходимые меры. Следственными органами СУ СК России по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела о халатности по обращению жителей Иркутской области о закрытии трамвайной линии.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и по озвученным доводам заявителей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784715>